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Un ieșean a fost trimis în judecată pentru 
săvârșirea infracțiunii de trafic de persoane, exis-
tând suspiciunea că ar fi exploatat o persoană, 
profitând de vulnerabilitatea acesteia. La terme-
nul din luna martie a fost audiată și victima, care 
a relatat că, deși a lucrat mai multe luni la stâna 
inculpatului, acesta nu l-a plătit. 

Ieșean judecat  
pentru trafic de persoane!  
Dosarul în care inculpatul Dorin Pintilie este 

judecat pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de 
persoane continuă să scoată la iveală detalii tul-
burătoare despre exploatarea persoanelor vulne-
rabile. La termenul din 8 aprilie 2026, desfășurat 
la Tribunalul Iași, instanța a audiat noi martori, ale 
căror declarații adaugă nuanțe importante, dar și 
noi semne de întrebare. 

Procesul vine în continuarea termenului ante-
rior, din 25 martie 2026, când au fost audiați vic-
tima, Alin Ioan Caraiman, și tatăl acestuia. Atunci, 
comportamentul celor doi a atras atenția instan-
ței, existând suspiciuni că ar fi fost influențați sau 
chiar instruiți cu privire la declarațiile oferite. În 
plus, vulnerabilitatea evidentă a victimei, care nu 
a putut preciza nici măcar data nașterii, a contu-
rat profilul unei persoane extrem de ușor de ex-
ploatat. 

La termenul recent, primul martor audiat a 
fost Vasile Agape, care a oferit detalii despre me-
diul din care provine victima. Declarația sa a fost 
una relativ rezervată, dar relevantă pentru contu-
rarea contextului social. 

„Îl cunosc din copilărie pe Alin Caraiman, vic-
tima, dar pe inculpat nu l-am văzut niciodată. Știu 
că Alin are niște probleme de sănătate, dar nu știu 

exact ce. Acesta a mai lucrat în anii precedenți ca 
cioban la diferite stâne. Victima și tatăl său con-
sumă frecvent băuturi alcoolice la magazinul din 
localitatea de domiciliu. Nu i-am văzut discutând 
cu vreo persoană necunoscută. Nu știu dacă Alin 
Caraiman a lucrat la o stână din Iași. De vreo lună 
nu l-am mai văzut prin sat”, a declarat martorul în 
fața instanței. 

Mărturia lui Agape scoate în evidență un as-
pect esențial: stilul de viață precar al victimei și 
al familiei sale. Consumul frecvent de alcool, lipsa 
stabilității și problemele de sănătate contribuie la 
crearea unui profil de vulnerabilitate, care poate 
fi exploatat cu ușurință.  

Un alt martor ridică  
suspiciuni cu privire  
la autenticitatea declarației sale 
Cel de-al doilea martor audiat, Ștefan Ră-

ileanu, a oferit o declarație mult mai detaliată, 
care aduce în discuție inclusiv momentul în care 
victima ar fi fost luată la muncă de către inculpat. 

„Este a doua oară când îl văd pe inculpat. 
Prima dată l-am văzut în localitatea de domiciliu 
a victimei, când a venit și l-a luat pentru muncă. 
În prezent, Alin Caraiman lucrează cu un frate de-
al meu, în sat. Inculpatul a venit cu soția în satul 
nostru, anul trecut, spunând că își caută un om 
pentru muncă. S-a întâlnit cu tatăl lui Alin Carai-
man la magazinul din sat și i-a lăsat 400 de lei, 
mâncare și haine, iar Alin s-a urcat în mașina lui 
Pintilie și a plecat la muncă. Eram prezent când i-
a dat banii, hainele și mâncarea tatălui victimei”, 
a declarat martorul. 

Această afirmație confirmă parțial declarațiile 
anterioare ale victimei, potrivit cărora o sumă de 

bani ar fi fost oferită tatălui său în schimbul mun-
cii prestate. 

Răileanu a continuat prin a descrie și alte as-
pecte legate de relația dintre inculpat și familia 
victimei. 

„Soția inculpatului a venit în urmă cu aproxi-
mativ 5-6 luni și i-a dat bani unei persoane din sat, 
nu familiei Caraiman, pentru ca acea persoană să 
le dea banii în funcție de nevoile lor, lui Alin Carai-
man și tatălui său. La sărbători, Dorin Pintilie a 
venit și i-a adus tatălui victimei mâncare și 600 
de lei, spunându-i să vină la el, unde urma să stea 
cu fiul său, dar acesta a refuzat”, a adăugat Ră-
ileanu. 

Inculpatul locuia în casă cu victima  
Conform declarației martorului, inculpatul l-a 

găzduit pe Alin Caraiman în propria locuință. 
„S-au înțeles ca inculpatul să îi dea 1.000 de lei 

lui Alin Caraiman în fiecare lună și să îi plătească 
datoriile tatălui de la magazin. La noi în zonă, pen-
tru munca cu animalele se oferă aproximativ 120 
de lei pe zi, țigări și două mese pe zi, dar depinde 
de ce știe omul să facă. Alin Caraiman nu știa să 
mulgă oile, iar după ce consuma alcool nu mai 
muncea. Nu este un om stabil, stă 2-4 luni și 
pleacă. La stână i se dădea cel mult 1.000 de lei, 
pentru că nu avea prea multe de făcut”, a comple-
tat martorul. 

La un moment dat, martorul și-a schimbat 
unele declarații, spunând că este a treia oară 
când îl vede pe inculpat. Totodată, s-a constatat 
și că mama martorului ar fi prietenă cu soția in-
culpatului. 

„Am fost la stâna lui Dorin Pintilie și am luat 
niște capre. Din ce am văzut, nu se făcea dife-
rență între Alin și ceilalți angajați. În aceeași casă 
locuiau doi angajați și inculpatul cu soția. Mama 
mea a fost prietenă cu soția inculpatului, fiind co-
lege de școală”, a mai spus martorul. 

Dosarul rămâne unul complex, în care decla-
rațiile contradictorii, nivelul scăzut de educație al 
persoanelor implicate și posibilele influențe ex-
terne îngreunează stabilirea adevărului. Cazul evi-
dențiază, încă o dată, cât de vulnerabile sunt 
persoanele din medii defavorizate și cât de ușor 
pot deveni acestea victime ale unor forme de ex-
ploatare greu de demonstrat în instanță. 

Un ieșean a fost trimis în judecată pentru 
săvârșirea infracțiunii de trafic de persoane, exis-
tând suspiciunea că ar fi exploatat o persoană, 
profitând de vulnerabilitatea acesteia. Martorii 
par să aibă legături cu părțile din dosar, ceea ce 
îngreunează și mai mult rezolvarea cauzei. 

Alina LUPU

Ieșean judecat pentru trafic de persoane! 
Martorul: „Soția inculpatului i-a dat banii 
victimei după ce a fost arestat soțul său!”
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Proiectul de buget al Iașului pentru anul 2026 
a fost lansat în dezbatere publică de primărie pe 
data de 7 aprilie 2026. Acesta este prezentat într-
o formă simplificată care poate suferi modificări. 
În ceea ce privește votul proiectului final în plenul 
Consiliului Local Iași, Mihai Chirica a declarat că 
majoritatea pe care o are este una solidă, ceea ce 
va duce la un vot fără probleme sau emoții.  

Cum va fi împărțit bugetul Iașului  
în anul 2026 
Anul acesta, municipiul Iași va avea un buget 

general de 2.850.352.000 de lei (aproximativ 2,9 
miliarde de lei), cu 41,671 milioane de lei mai mare 
față de anul 2025, când a avut o valoare de 
2.808.681.000 de lei. Începând cu data de 7 aprilie 
2026, adică ziua publicării proiectului de hotărâre 
privind bugetul pentru anul acesta, persoanele in-
teresate pot trimite, în termen de 15 zile calenda-
ristice, propuneri, sugestii și opinii cu valoare de 
recomandare pe adresa Primăriei Iași. 

„Prezentul proiect de buget va suporta modi-
ficări, urmare a propunerilor ce vor fi făcute și a 
comunicărilor pe care le vom primi de la Direcția 
Generală Regională a Finanțelor Publice Iași și 
Consiliul Județean Iași”, este precizat în proiectul 
de hotărâre publicat de primărie.  

Potrivit informațiilor publicate de administra-
ția publică locală, bugetul general al municipiului 
Iași este împărțit astfel: bugetul local în sumă de 
2,078 miliarde de lei, format din secțiunea de fun-
cționare (cheltuieli curente, obligatorii și nece-
sare pentru funcționarea zilnică a instituției), 
unde este precizat un buget de 956,489 milioane 
de lei și secțiunea de dezvoltare (finanțări ale pro-
iectelor de investiții, infrastructurii și moderniză-
rii localității), în valoare de 1,121 miliarde de lei.  

În ceea ce privește bugetul creditelor externe 
(sumele atrase din împrumuturi externe, contrac-
tate de autoritatea publică locală) – secțiunea de 
dezvoltare –, acesta are o valoare de 140,094 mi-
lioane de lei. La capitolul „Bugetul creditelor in-
terne” (gestionarea sumelor împrumutate de 
primărie de la instituții financiare din interiorul 
țării), acesta are o valoare totală de 141,981 mi-
lioane de lei. Această sumă este împărțită astfel: 
la secțiunea de funcționare, bugetul alocat va fi 
în sumă de 73,606 milioane de lei, iar în ceea ce 
privește secțiunea de dezvoltare, suma este de 
68,375 milioane de lei.  

Totodată, în ceea ce privește „Bugetul centra-
lizat al instituțiilor publice și activităților finanțate 
integral sau parțial din venituri proprii”, acesta are 
o valoare totală de 592,009 milioane de lei. În 
această sumă este prevăzută secțiunea de fun-
cționare, în valoare de 539,005 milioane de lei, și 
secțiunea de dezvoltare, în sumă de 53,004 mi-
lioane de lei, de unde se scad transferurile între 
bugete în sumă de 101,733 milioane de lei.  

Astfel, bugetul general al Iașului, potrivit pro-
iectului de hotărâre, va fi de aproape 2,9 miliarde 
de lei. Însă, proiectul de buget publicat este în va-
rianta brută, iar acesta va putea suferi modificări 
în următoarea perioadă.  

Învățământul va primi  
peste 300 de milioane de lei  
În cadrul proiectului de buget, pentru anul 

2026, suma de 341,346 milioane de lei va fi repar-
tizată învățământului. Aceasta include cheltuielile 
de personal în valoare de 1,882 milioane de lei, dar 
și suma de 16,187 milioane de lei pentru „bunuri și 
servicii”. Pe lângă acestea, valoarea totală men-
ționată mai sus include și sumele pentru proiec-
tele finanțate prin fonduri externe 
nerambursabile, în valoare de 23,602 milioane de 
lei.  

La capitolul „Sănătate”, primăria va aloca un 
buget total de 64,087 milioane de lei. Acesta va fi 
împărțit astfel: pentru cheltuielile salariale va fi 
alocată suma de 41,650 milioane de lei; pentru bu-
nuri și servicii va fi alocată suma de 100.000 de 
lei. În ceea ce privește „transferurile între unități 
ale administrației publice”, este precizată valoa-
rea de 20,886 milioane de lei, iar la secțiunea „pro-
iecte cu finanțare din fonduri externe 
nerambursabile” este prevăzută suma de 909.000 
de lei.  

Pentru cultură, recreere și religie, suma alo-
cată din buget va fi de 201,097 milioane de lei. Iar 
pentru Asistența Socială va fi alocată suma de 2,7 
milioane de lei. Totodată, pentru „ordinea publică 
și siguranța națională” este prevăzut un buget în 
valoare de 47,536 milioane de lei.  

Însă, proiectul de buget a fost publicat într-o 
formă brută, iar până la vot acesta va suferi mo-
dificări.  

În anul 2026, primăria  
va continua proiectele începute 
Edilul Iașului, Mihai Chirica, a precizat faptul 

că, anul acesta, primăria va continua proiectele 
începute cu prioritate.  

„Am pus într-o formă brută doar niște cifre re-
zultate din analiza noastră la fel de nedetaliată, 
pentru că încă nu avem toate comunicările de la 
celelalte instituții și încă le așteptăm. Nu pot să 
vorbesc despre obiective decât dintr-o manieră, 
să spunem, principială. Vom continua obiectivele, 
în continuare, și din motiv de legalitate și din 
motiv de finalitate. Trebuie să le ducem la bun 
sfârșit. Toate celelalte opțiuni în plus sunt legate 
de aplicarea fondurilor europene, obligatorie, care 
necesită și cote de finanțare destul de riguros evi-
dențiate în ultima întâlnire cu Ministerul Dezvol-
tării și cu Ministerul Fondurilor Europene și sunt 
foarte clari când discută despre ce ne mai putem 
asuma și ce nu noi, ca stat sau ca autorități locale, 

și de solicitările care sunt, în continuare, colec-
tate, iar în săptămâna de după Paște o să vă pre-
zint ce își doresc ieșenii, pe care să le punem 
într-un nivel de priorități, încât să le putem duce 
și prin finanțare”, a declarat primarul Iașului, Mihai 
Chirica.  

Primarul Iașului a confirmat  
din nou că deține majoritatea  
în plenul Consiliului Local Iași  
Totodată, primarul Mihai Chirica a declarat că, 

în Consiliul Local, majoritatea este una stabilă, in-
diferent de ce spun liderii locali ai PNL. În acest 
caz, proiectul de buget pentru anul 2026 va trece 
de vot fără probleme.  

„Partidele politice responsabile de această 
comunitate astăzi (n.r. – miercuri, 8 aprilie 2026), 
când noi stăm de vorbă, ca și procedură de guver-
nare locală, sunt: PNL – 7 mandate, PSD – 6 man-
date, PMP – 1 mandat, care asigură majoritatea 
funcționării acestui oraș. Astăzi (n.r. – 8 aprilie 
2026), când stăm de vorbă, nu avem altă coaliție 
sau altă majoritate creată pentru guvernare locală 
și speranța mea este să rămână ca atare, indife-
rent dacă în PNL funcționează sau nu conjuncturi 
de colț privind existența unor alte coaliții. Nu 
există. Primarul municipiului Iași are doar o sin-
gură formulă de lucru pe care a validat-o și a pre-
zentat-o municipiului Iași și care a funcționat. 
Alta nu există. Avem un viceprimar de la PNL, așa 
ne-am înțeles. Unul de la PSD, așa ne-am înțeles. 
Și o structură funcțională pe care o știe toată 
lumea. Acest exercițiu poate funcționa doar dacă 
cele 3 formațiuni rămân într-un acord pe care și-
l declară sau nu public, în coexistență sau în di-
vergență. Fiecare partid este obligat să aibă un 
punct de vedere. Dar, din punctul meu de vedere, 
el poate fi funcțional pentru că nu suntem încă 
într-o dispută politică de natură electorală care 
să aducă într-un alt sens funcționarea orașului. 
Celelalte animozități personale ale oricărui mem-
bru al oricărui partid din această structură sunt 
personale”, a mai spus Mihai Chirica, primarul Ia-
șului.  

Astfel, așa va fi împărțit bugetul Iașului în anul 
2026. Proiectul de hotărâre a fost publicat în dez-
batere publică și, până la votul final, poate suferi 
modificări.  

Alexandra MAISNER

Cum va fi împărțit bugetul Iașului în anul 2026! Primarul Mihai Chirica, 
fără emoții la votul din plen: „În PNL funcționează conjuncturi de colț 
privind existența unor alte coaliții”



Ieșenii care nu au timp să gă-
tească sau vor preparate tradițio-
nale pe masa de Paște, în 2026, 
plătesc și 1.000 de lei pentru sar-
male, cozonac, pască, drob și pro-
duse afumate din carne. Există 
clienți care sunt dispuși să scoată 
mai mulți bani din buzunare pentru 
a avea, de sărbătorile pascale, pre-
parate de calitate de la producătorii 
locali. Trendul acesta a luat am-
ploare în perioada pandemiei și se 
menține, în continuare, pentru o ca-
tegorie de clienți cu venituri mai 
mari.  

Ieșenii care vor preparate 
tradiționale pe masa de 
Paște plătesc și 1.000 de lei  
Clienții care au venituri mai mari 

plătesc sume considerabile pentru a 
avea pe masa de Paște preparate 
tradiționale.  

„Avem comenzi pentru sarmale, 
cozonac, salată de boeuf, pască, 
drob, tot ce înseamnă masă tradițio-
nală de Paște. Am primit comenzi și 
de 200 de lei, dar și de 1.000 de lei. 
Față de anul trecut, comenzile sunt 
la fel, deci la noi nu se simte vreo di-
ferență, chiar dacă totul s-a scumpit 
și ne așteptăm să fie mai puțini 
clienți”, susține Robert Chiriac, bu-
cătar din Iași.  

Cei care au vrut să achiziționeze 
pachete cu produse au ales băcă-
niile locale.  

„De la noi, clienții cumpără cozo-
naci de la Niculina, pască tradițio-
nală și pască cu cacao, drob, cârnați, 
carne proaspătă și platouri persona-
lizate. Mulți își fac pasca acasă, așa 
că s-a cumpărat foarte multă brânză 
de vaci și smântână. Pe site avem 
pachet special de Paște, pachete 

cadou sau kit-uri pentru platouri de 
mezeluri, brânzeturi sau mixt, care 
au avut succes în perioada asta. Am 
terminat toate ouăle de ieri, chiar 
dacă ne-am pregătit pentru toată 
săptămâna, și băuturile alcoolice, în 
special vin și pălincă, s-au vândut în 
cantități mai mari. În băcănie, buge-
tul mediu este cam de 300-400 de 
lei”, susține Adriana Negoiță, cofon-
dator „Cămara Gospodarilor”.  

Adriana și Lucian Negoiță, un 
cuplu din Iași, au investit banii de la 
nuntă în băcănia cu produse locale.  

Clienții care vor produse 
afumate cât mai calitative 
aleg producătorii din Iași  
Produsele afumate sunt la mare 

căutare în această perioadă. Cotle-
tul, pastrama, ceafa sau cârnații 
sunt vândute de Paște.  

„La noi e normal, în ceea ce pri-
vește comenzile, asta și pentru că 
nu ne adresăm oricui, ci unor clienți 
cu pretenții, care nu își schimbă sti-
lul de viață după știrile de la televizor 
sau doar de Paște. Persoanele cu 
venituri mici probabil că iau doar de 
sărbători, poate nu își permit să 
cumpere. Cred că a apărut și aici o 
nișă: clienții care vor să cumpere 
doar de sărbători. Clienții noștri fi-
deli vor să cumpere din toate produ-
sele. Avem o gamă variată de 
produse, cu 20 de sortimente. Pre-
țurile la produsele noastre sunt la fel 
din octombrie 2024, poate și asta a 
contat pentru clienți. Dacă vorbim 
despre buget, cred că un buget 
mediu ar fi de 250 de lei. Anul 2025 
a fost bun. În cifre nu am crescut 
foarte mult. Cred că avem o creștere 
de 5% la cifra de afaceri. Proiectul 
cu Profi ne-a ajutat foarte mult și 

ne-a ridicat, avem comenzi constant 
pentru produsele care sunt comer-
cializate la Profi. Clienții pot să vină 
și direct la noi la fabrică sau la ma-
gazinul «Fabricat la noi», lângă 
Popas Păcurari. Săptămâna 
aceasta, joi, vineri și sâmbătă, vom 
fi în Piața Păcurari”, susține Paul Ga-
briel Ioan, cofondator „Fabrica de 
Fum”. Cifra de afaceri înregistrată de 
Fabrica de Fum SRL în anul 2024 a 

fost de 1,6 milioane de lei, cu un pro-
fit de 84.000 de lei, în creștere față 
de 2023, iar în anul 2025 s-au înre-
gistrat creșteri la cifra de afaceri.  

Un alt producător local, care 
afumă carnea cu fum natural, este 
„Afumătoria Noastră”. Clienții au în-
ceput deja să vină la făbricuța din 
comuna Aroneanu.  

„Noi așteptăm clienții la făbri-
cuță, nu preluăm comenzi. Suntem 
și la Piața Păcurari, la Piața Chirilă. 
Avem produse în limita stocului, 
pentru că noi suntem producători 
tradiționali. Tot ce afumăm vindem 
în aceste zile. Facem și drob cu us-
turoi verde, organe de miel, ceapă, 
produs căutat în această perioadă”, 
susține Andrei Podeanu, cofondator 
„Afumătoria Noastră”.  

Recent, „Afumătoria Noastră” a 
scos pe piață crenvurști din pui 
100% naturali. Astfel, ieșenii care 
vor preparate tradiționale pe masa 
de Paște, în 2026, plătesc și 1.000 de 
lei pentru sarmale, cozonac, pască, 
drob și produse afumate din carne. 

Raluca COSTIN
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Ce preparate cumpără ieșenii pentru masa de Paște 2026? Bugetul poate 
ajunge la 1.000 de lei. „Noi ne adresăm unor clienți cu pretenții”



Ștefan Signea, un copil din Iași, 
are 9 ani și a obținut locul I la Olim-
piada Națională la Aritmetică Men-
tală Japoneză, după ce a reușit să 
efectueze 200 de calcule în doar 20 
de minute. Băiețelul urmează să par-
ticipe la un alt concurs de calcule la 
Egipt și, deși competiția va avea loc 
la finalul lunii august 2026, acesta a 
început deja să se pregătească con-
știincios pentru un nou premiu. 

Ștefan Signea a obținut 
primul loc la Olimpiada  
de Aritmetică Mentală 
La doar 9 ani, Ștefan Signea, un 

băiețel din Iași, îi uimește pe profe-
sori, antrenori și specialiști în arit-
metică mentală, din întreaga țară. 
Cu o concentrare remarcabilă și o vi-
teză de calcul impresionantă, el a 
câștigat locul I la Olimpiada Națio-
nală de Aritmetică Mentală Japo-
neză, desfășurată pe 5 aprilie 2026, 
la București, în competiție cu apro-
ximativ 460 de copii. 

Pentru vârsta lui, performanțele 
sunt cu adevărat excepționale, iar 
povestea din spatele lor arată o 
combinație rară de disciplină, pa-
siune, sprijin familial și, mai ales, o 
bucurie autentică de a învăța. 

La categoria la care a participat, 
N6, un nivel de dificultate ridicat în 
cadrul sistemului japonez, copiii au 
avut de efectuat 200 de calcule în 30 
de minute. Exercițiile au inclus adu-

nări și scăderi cu sute și înmulțiri și 
împărțiri. 

Nivelul maxim în competițiile ja-
poneze este N12, iar progresul se 
face treptat, după un model asemă-
nător examenelor de centuri la arte 
marțiale: fiecare etapă trebuie de-
pășită prin rezultate concrete. 

Mama băiatului, Ana Maria Sig-
nea, își amintește emoțiile zilei com-
petiției și traseul care i-a adus fiului 
ei succesul. 

„Au participat în jur de 460 de 
copii, iar Ștefan a concurat la cate-
goria N6. Nivelul acesta reprezintă 
dificultatea, iar după fiecare compe-
tiție, copiii trebuie să urce la un nivel 
superior. La modulul lui au avut adu-
nări, scăderi, înmulțiri și împărțiri. 
Urmează o participare la un concurs 
internațional din Egipt, iar weeken-
dul acesta trebuia să mergem la un 
concurs la Nisa, dar am preferat să 
fim acasă de Paște, cu familia”, a po-
vestit Ana Maria Signea pentru re-
porterii BZI.  

Copilul concurează  
la nivele de dificultate  
din ce în ce mai mari 
Parcursul lui Ștefan în aritmetica 

mentală a început în urmă cu doi ani, 
într-o zi în care părinții au decis să 
încerce o ședință demonstrativă. 

„Avem un fiu mai mare și mi-am 
dorit de atunci să facă astfel de ac-
tivități, dar în Iași nu exista niciun 

centru. Ulterior, am văzut o postare 
a cuiva care câștigase un premiu și 
am aflat de centrul unde se pregă-
tea. Am mers la demonstrație, i-a 
plăcut mult și așa am ajuns la con-
cursuri”, a povestit mama băiatului. 

Totuși, victoria de la București 
nu este o surpriză pentru cei care îl 
cunosc pe Ștefan, copilul având deja 
un palmares important.  

„Îi suntem mereu alături, îl moti-
văm să facă aceste antrenamente 
pentru că uneori e mai ușor să re-
nunți sau să faci altceva. Are și o 
platformă pe care se antrenează și 
lucrează și pe fișe de antrenament. 
Acest concurs a fost puțin mai lejer, 
la restul trebuia să facă 200 de cal-
cule în 8 minute, timpul era mult mai 
mic. La Olimpiada de anul trecut, de 
la Brașov, a luat tot locul I. În octom-
brie am fost la un concurs interna-
țional în Dubai, unde a obținut titlul 
«Campionul», adică a reușit să facă 
200 de calcule fără nicio greșeală. 
De fiecare dată și-a crescut nivelul. 
El a participat la N2 sau N3, acum 
participă la N6, trebuie să participe 
mereu la un nivel superior celui an-
terior”, a povestit Ana Maria Signea, 
mama băiețelului.  

Timid, dar cu o siguranță sur-
prinzătoare pentru vârsta lui, Ștefan 
povestește cum a trăit momentul 
câștigării locului I.  

„Am fost foarte bucuros și încre-
zător. Cel mai greu mi s-au părut 
adunările, pentru că mă descurc mai 
bine la calculele mai grele. Am lucrat 
cam o jumătate de an pentru Olim-
piada asta. Mă pregătesc în fiecare 
zi, fac fișe și caut și alte exerciții pe 
laptop”, a povestit Ștefan Signea. 

„Eu, când mă voi face mare, 
aș vrea să mă fac contabil” 
De asemenea, pe lângă matema-

tică, Ștefan mai are și alte pasiuni cu 
care își ocupă timpul, fiind un copil 
curios și activ.  

„În afară de matematică, îmi 
place mult și engleza, și să joc tenis 
și șah. Am multe hobby-uri. Am făcut 
și înot, dar m-am lăsat, pentru că am 
învățat foarte repede și nu îmi mai 
trebuia”, a recunoscut copilul. 

Deși are doar 9 ani, Ștefan este 
sigur de ce vrea să facă atunci când 
va crește, subliniind că nu se 
gândește să renunțe la lumea cifre-
lor care l-a fascinat atât de mult. De 
asemenea, copilul se pregătește de 
următoarele competiții. 

„Eu, când mă voi face mare, aș 
vrea să mă fac contabil. Urmează să 
merg la un concurs de engleză, dar 
sunt nerăbdător pentru concursul de 
calcule din Egipt. Nu am emoții 
deloc pentru concurs, mă simt 
foarte pregătit. Am început deja să 
mă pregătesc pentru concurs, chiar 
dacă va avea loc la finalul lunii au-
gust. Voi merge cu mama, ea e cea 
mai mare susținătoare a mea. Eu 
cred că mai mulți copii ar trebui să 
învețe aritmetică mentală, îi poate 
ajuta mult. Prima oară când am mers 
la calcule am primit un abac (tăbliță 
folosită în antichitate pentru efec-
tuarea calculelor – n.r.) și îl foloseam 
să mă antrenez, până am ajuns să le 
fac în minte. Îți trebuie antrenament, 
nu poți să reușești dacă nu lucrezi. 
La înmulțiri sunt niște tehnici spe-
ciale, la zeci cu unități, sute cu uni-
tăți și mii cu unități faci fiecare cifră 
înmulțită. Cum ar fi 54 înmulțit cu 76: 
faci mai întâi 7 înmulțit cu 54 și după 
6 înmulțit cu 54. Nu e complicat, 
toată lumea crede asta, dar nu e 
deloc așa”, a declarat Ștefan Signea.  

Astfel, Ștefan Signea, băiețelul 
de 9 ani din Iași care a câștigat Pre-
miul I la Olimpiada Națională de Arit-
metică Mentală, se pregătește 
pentru următoarele competiții la 
care va participa, bucurându-se și 
de alte pasiuni, cum ar fi șahul sau 
engleza. 

Andreea ONOFREI
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Ștefan Signea, un băiețel de 9 ani din Iași, a câștigat Premiul I la Olimpiada Națională 
de Aritmetică Mentală. Cel mai mare vis al copilului este să ajungă contabil



Astăzi, 9 aprilie 2026, creștinii 
ortodocși prăznuiesc Joia Mare din 
Săptămâna Patimilor, una dintre 
cele mai încărcate spiritual zile în-
ainte de Învierea Domnului. Este ziua 
în care Biserica săvârșește Denia 
celor 12 Evanghelii, slujbă în cadrul 
căreia sunt citite pasaje ce descriu 
Patimile și Răstignirea lui Hristos și 
în care are loc ritualul profund al 
scoaterii Sfintei Cruci în mijlocul bi-
sericii.  

Ce semnifică Joia Mare  
din Săptămâna Patimilor 
În preajma Sfintelor Paști, Bise-

rica Ortodoxă trăiește una dintre 
cele mai profunde și tulburătoare 
zile ale întregului an liturgic, și 
anume Sfânta și Marea Joi, ziua în 
care sunt rememorate patru eveni-
mente decisive pentru istoria mân-
tuirii, adică Spălarea picioarelor 
ucenicilor, Cina cea de Taină, Rugă-
ciunea din Grădina Ghetsimani și 
prinderea Mântuitorului. 

În centrul acestei zile stă rugă-
ciunea din Grădina Ghetsimani, spa-
țiul sacru în care divinitatea și 
umanitatea lui Hristos se întâlnesc 
în cea mai intensă dramă interioară. 

Ghetsimani, cuvânt aramaic în-
semnând „teasc de măsline”, este un 
loc la poalele Muntelui Măslinilor, o 
livadă de peste 20 de hectare, 
împărțită astăzi între Biserica Orto-
doxă și Biserica Romano-Catolică. 
Aici se află patru locuri de pelerinaj 
de o importanță uriașă pentru creș-
tinătate. 

Potrivit Evangheliilor, după ce a 
serbat Paștele împreună cu ucenicii, 
Iisus a mers în această grădină a li-
niștii, a umbrei și a măslinilor bă-
trâni. Aici are loc una dintre cele mai 
tulburătoare scene din istoria ome-
nirii. 

Sudorile se prefac în picături de 
sânge, iar ucenicii – Petru, Iacov și 
Ioan – adorm, copleșiți de tristețe. 
Este clipa în care Hristos, aflat în plin 
zbucium al firii omenești, împlinește 
cu desăvârșită ascultare voia Tată-
lui. El se supune de bunăvoie morții, 
pentru a o birui. Vremea rugăciunii 
se sfârșește odată cu apropierea 
mulțimii înarmate. Torțe, făclii, arme 
și, în fața lor, Iuda. 

Tot în Joia Mare, Biserica își 
amintește de Cina cea de Taină, eve-
nimentul în care Mântuitorul instituie 
Sfânta Euharistie, cea mai mare 
Taină a creștinismului. 

În „camera de sus”, după ce 
spală picioarele ucenicilor ca semn 
al smereniei și slujirii, Iisus ia pâinea 
și vinul și le transformă în daruri 
pentru viața lumii: „Luați, mâncați, 
acesta este Trupul Meu…” și „Beți 
dintru acesta toți, acesta este Sân-
gele Meu…”. 

Apostolii înțeleg că, în acel mo-
ment, Hristos se dăruiește pe Sine, 
anticipând jertfa de pe Golgota. De 
aceea, Cina cea de Taină rămâne 
până astăzi fundamentul liturghiei 
creștine. 

La slujba din această  
seară este adusă  
Sfânta Cruce din Altar 
Evreii serbau Paștile amintindu-

și trecerea din robia Egiptului, sacri-
ficând mielul pascal. Hristos devine 
Mielul lui Dumnezeu, Care Se oferă 
lumii sub forma pâinii și vinului, dă-
ruindu-Se în fiecare Liturghie. 

În Joia Mare, credincioșii trăiesc 
una dintre cele mai emoționante 
momente ale Săptămânii Mari, când, 
după citirea Evangheliei a V-a, preo-
tul rostește cuvintele: „Astăzi S-a 
spânzurat pe lemn Cel Ce a întins pă-
mântul pe ape”, și aduce Sfânta 
Cruce din Sfântul Altar, așezând-o în 
naos, în fața credincioșilor. 

Crucea rămâne acolo până vi-
neri, când este readusă în Altar, mo-
ment ce simbolizează coborârea 
Domnului de pe Cruce. 

În Ierusalim, tradiția capătă o în-
cărcătură aparte, deoarece, de la 
ora 16:00, are loc procesiunea so-
lemnă cu Sfânta Cruce, de la Preto-
riu până la Sfântul Mormânt, 
parcurgând drumul purtat de Mân-
tuitor în ziua Răstignirii. 

În cadrul Proscomidiei din Joia 
Mare, se pregătește un al doilea 
Agnet, pe lângă cel folosit la Sfânta 
Liturghie. Acesta este sfințit îm-
preună cu primul, fără repetarea ru-
găciunilor, apoi este păstrat până în 
Marțea Luminată, când este uscat, 
sfărâmat și depus în chivot. Acest 
Agnet special este folosit pe tot par-

cursul anului pentru împărtășirea 
bolnavilor și a celor care, din motive 
binecuvântate, nu pot participa la 
slujbe. 

Tot în Joia Patimilor poate avea 
loc și sfințirea Sfântului și Marelui 
Mir, dar numai atunci când este ne-
voie. Mirul este folosit pentru Taina 
Mirungerii, sfințirea bisericilor și al-
tarelor, sfințirea antimiselor, repri-

mirea celor ce revin la Ortodoxie. 
Este una dintre cele mai solemne 
rânduieli ale Bisericii, săvârșită doar 
de ierarhi. 

Astfel, Joia Mare este una dintre 
cele mai importante zile din Săptă-
mâna Patimilor, amintind de începu-
tul momentelor de suferință trăite 
de Mântuitorul Iisus Hristos în ulti-
mele clipe de viață. 

Andreea ONOFREI 
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Joia Mare din Săptămâna Patimilor, ziua 
în care Iisus a fost prins de către soldați 



Criminalul din Butea a ajuns în 
fața magistraților de la Tribunalul 
Iași, unde se căiește pentru faptele 
sale! Individul și-a ucis mama, după 
care a întreținut un raport sexual cu 
cadavrul acesteia. În fața magistra-
ților, inculpatul părea emoționat, re-
petând că regretă faptele. 

Criminalul din Butea se 
căiește pentru faptele sale! 
La data de 8 aprilie 2026, a avut 

loc primul termen de judecată în 
fondul cauzei, în dosarul aflat pe 
rolul Tribunalului Iași, în care incul-
patul Gabriel Blaj, în vârstă de 34 de 
ani, este acuzat de comiterea unor 
fapte de o gravitate extremă. Cauza 
se află în faza de judecată pe fond, 
după ce procurorii au dispus trimi-
terea în judecată a acestuia în stare 
de arest preventiv. 

Potrivit rechizitoriului, Gabriel 
Blaj este acuzat de săvârșirea in-
fracțiunilor de violență în familie, ra-
portată la omor calificat, precum și 

de profanare de cadavre. Dosarul a 
atras atenția opiniei publice prin na-
tura deosebit de violentă și tulbură-
toare a faptelor reținute în sarcina 
inculpatului. 

Conform probatoriului adminis-
trat în faza de urmărire penală, în 

data de 26 ianuarie 2026, inculpatul 
ar fi agresat-o în mod repetat pe 
mama sa, lovind-o de mai multe ori, 
în zona capului, cu un lemn de foc. 
Loviturile i-ar fi provocat decesul, iar 
după ce a realizat că victima nu mai 
prezintă semne vitale, acesta ar fi 
comis un act de profanare a cada-
vrului, întreținând un raport sexual 
cu trupul neînsuflețit. 

Criminalul a refuzat  
să depună declarație 
în fața instanței  
Ședința de judecată, desfășu-

rată pe 8 aprilie 2026, a fost dedi-
cată în principal verificării legalității 
sesizării instanței și prezentării ac-
tului de acuzare. În sala de judecată, 
inculpatul a fost adus sub escortă, 
menținându-și poziția de arestat 
preventiv. 

După citirea actului de sesizare, 
Gabriel Blaj a avut o reacție scurtă, 
afirmând în fața completului de ju-
decată că îi pare rău. 

„Recunosc faptele și regret”, a 
spus Gabriel Blaj.  

În ciuda acestei recunoașteri, in-
culpatul a ales să nu ofere detalii su-
plimentare. 

Judecătorul cauzei i-a adus la 
cunoștință drepturile procesuale, in-
clusiv dreptul de a da sau nu decla-
rații. În acest context, inculpatul a 
precizat că nu dorește să fie audiat 
în această etapă a procesului. Refu-
zul de a da declarații nu reprezintă o 
recunoaștere implicită a vinovăției, 
ci un drept procedural garantat de 
lege. 

Se menține  
arestul preventiv  
Procurorul de ședință a susținut 

menținerea măsurii arestului pre-
ventiv, invocând gravitatea faptelor, 
modul de comitere și impactul social 
deosebit al acestora. Instanța a 
rămas în pronunțare asupra acestui 
aspect, urmând să decidă dacă se 
impune continuarea detenției pre-
ventive sau înlocuirea acesteia cu o 
măsură mai blândă. 

Pe parcursul ședinței nu au fost 
audiați martori și nici nu au fost ad-
ministrate probe, întrucât primul 
termen a avut un caracter prepon-
derent procedural. Judecătorul a 
stabilit un nou termen de judecată, 
la care urmează să fie citați și au-
diați martorii propuși de apărare. 

Aceste probe vor avea un rol 
esențial în stabilirea cu exactitate a 
circumstanțelor în care s-au produs 
faptele. 

Cazul a generat un puternic im-
pact emoțional la nivel local, fiind 
considerat unul dintre cele mai 
grave dosare de violență domestică 
la nivelul județului Iași. Caracterul 
extrem al faptelor a determinat o 
atenție sporită din partea opiniei pu-
blice. 

Criminalul din Butea a ajuns în 
fața magistraților de la Tribunalul 
Iași, în data de 8 aprilie, unde se că-
iește pentru faptele sale. Individul 
și-a ucis cu bestialitate mama, iar 
după aceea a întreținut un raport se-
xual cu cadavrul acesteia. 

Alina LUP
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Criminalul din Butea se căiește pentru faptele sale! 
Adus în fața instanței, Gabriel Blaj a început să plângă!
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Cea mai veche casă memorială 
din România aniversează 108 ani de 
la inaugurare, iar Muzeul Literaturii 
a pregătit o serie de evenimente 
speciale de Zilele Bojdeucii lui Ion 
Creangă. Casa în care a locuit Ion 
Creangă în ultima parte a vieții este 
unul dintre cele mai vizitate muzee 
din țară, anual primind peste 50.000 
de vizitatori. 

Spectacole muzicale  
de Zilele Bojdeucii lui  
Ion Creangă, la 108 ani  
de la inaugurare  
Miercuri, 15 aprilie 2026, se îm-

plinesc 108 ani de la inaugurarea pri-
mului muzeu literar din România, și 
anume Bojdeuca din Țicău, locul 
unde Ion Creangă a locuit din vara 
anului 1872 și până la sfârșitul vieții. 

Casa modestă, devenită spațiu 
de patrimoniu, păstrează și astăzi 
atmosfera plină de căldură a locului 
în care scriitorul și-a creat cele mai 
cunoscute opere. 

Cu prilejul acestei aniversări, 
Muzeul Național al Literaturii Ro-

mâne Iași invită comunitatea ie-
șeană să participe la Zilele Bojdeucii, 
un eveniment desfășurat în perioada 
15-16 aprilie 2026, care readuce în 
prim-plan istoria locului și impor-
tanța lui culturală. Evenimentul reu-
nește spectacole, momente 
artistice și ateliere de educație mu-
zeală, dedicate copiilor, dar și publi-
cului larg, într-un program divers și 
accesibil, cu intrare liberă. 

Bojdeuca lui Ion Creangă nu este 
doar un spațiu muzeal, ci un simbol 
al literaturii române și al copilăriei 
universale. Aici, atmosfera intimă a 
locului se întâlnește, an de an, cu vo-
cile copiilor, muzica, jocurile și ate-
lierele care transformă muzeul 
într-un spațiu viu, în care trecutul și 
prezentul se întâlnesc firesc. 

Ediția din acest an continuă tra-
diția de a implica școli, centre cultu-
rale și artiști tineri, oferind publicului 
două zile de activități variate.  

Seria de evenimente speciale va 
începe pe 15 aprilie 2026, de la ora 
10:00, cu un recital muzical susținut 
de Maria Iosep și Grigore Nicholas 
Iosep, tinerii artiști promovați în 

etapa următoare la concursul „Ro-
mânii au talent”.  

Imediat după, de la ora 10:30, 
formații și interpreți de la Palatul Co-
piilor Iași, coordonați de profesorii 
Anca Apetroaiei, Ana Hegyi, Bianca 
Martinică, Dana Gabriela Cojocaru, 
Lăcrămioara Matei, Mihaela Budacă, 
Oana Roată și Gabriela Andrei, vor 
aduce la Bojdeucă energie, dans și 
culoare. De asemenea, în cursul zilei 
vor avea loc și o serie de ateliere 
educative pentru copii.  

Peste 50.000 de vizitatori 
trec pragul muzeului  
în fiecare an 
În ziua următoare, pe 16 aprilie, 

va avea loc, începând cu ora 10:30, 
un spectacol susținut de copiii de la 
Centrul de zi „Dumbrava minunată” și 
„Atelierul de sunete” Ciurea. Ulterior, 
Ansamblul „Ciureana”, sub îndruma-
rea instructorului Șerban Constantin 
Enachi, va aduce ritmurile și tradi-
țiile zonei în spațiul Bojdeucii, printr-
un spectacol folcloric. Bojdeuca lui 
Ion Creangă din Iași este primul 

muzeu literar din România, inaugu-
rat la 15 aprilie 1918. Această casă, 
alcătuită din două odăi, l-a găzduit 
pe Ion Creangă din vara anului 1872, 
când a fost răspopit și nevoit să pă-
răsească locuința din incinta Mănăs-
tirii Golia, până la moarte.  

„Bojdeuca lui Ion Creangă este 
cel mai vizitat muzeu din Iași și păs-
trează o parte din obiectele scriito-
rului, precum călimara de scris cu 
ștergătorul de penițe, sfeșnice, o 
cutie de epocă cu însemnul aparte-
nenței pe ea, vase, tablouri, o icoană 
adusă din casa bunicului său, David 
Creangă, de la Pipirig, cărți și ma-
nuale de școală ale autorului și foto-
grafii. Anual, îi trec pragul peste 
50.000 de vizitatori”, au precizat or-
ganizatorii.  

Astfel, publicul este așteptat la 
evenimentele organizate de Muzeul 
Național al Literaturii Române, cu 
ocazia Zilelor Bojdeucii Ion Creangă, 
la 108 ani de la inaugurare, un loc 
unde copilăria și poveștile rămân 
veșnice.  

Andreea ONOFREI

Zilele Bojdeucii lui Ion Creangă:  
Se împlinesc 108 ani de la inaugurarea 
primei case memoriale din România!
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Ilinca Rață este legitimată la Clu-
bul Sportiv Equester Iași, iar la com-
petiția de echitație CSIO CH Nations 
Cup Youth din Opglabbeek, Belgia, a 
avut o evoluție fulminantă. În pe-
rioada 1-5 aprilie 2026, echipa Ro-
mâniei a participat cu 4 sportive la 
competiția din Belgia. Ilinca Rață, 
alături de antrenorul și tatăl ei, Ma-
rius Rață, au contribuit pentru rezul-
tatele naționalei. Ilinca a câștigat 
două probe în prima și a doua zi. 

Ilinca Rață a câștigat  
două probe la  
campionatul de echitație 
Sportiva ieșeană Ilinca Rață a în-

cheiat CSIO Ch Nations Cup Youth cu 
o serie de rezultate remarcabile. 
Victorie în prima zi, în Small Tour (1,15 
m), parcurs fără penalizare în proba 
de 1,25 m și o nouă clasare pe primul 
loc în proba de viteză, aducând ast-

fel României două locuri I într-o 
competiție de nivel european. 

„În proba finală a categoriei 
Small Tour Copii, avantajul Ilincăi a 
venit din execuția atentă a întoarce-
rilor. Diferența s-a făcut în modul în 
care au fost gestionate unghiurile de 
abordare și reluarea galopului după 
fiecare săritură. Ilinca a reușit să 
mențină un echilibru foarte bun între 
ritm și control, cu o linie constantă 
și fără pierderi de impulsie, ceea ce 
i-a permis să câștige timp pe fiecare 
secvență a parcursului, în final 
având o diferență de 5 secunde față 
de concurentul clasat pe locul 2”, a 
declarat Ionel Cojocar, antrenorul 
sportivei de la Clubul Equester Iași. 

Tatăl Ilincăi, Marius Rață, a trăit 
cu emoții, de pe margine, momen-
tele când Ilinca a intrat în competi-
ție. 

„Emoții există oricând, indiferent 
de competiție, de moment sau de 

probă. Este foarte dificil să mergi 
într-o deplasare atât de lungă, cu 
caii după tine, trebuie să fie extrem 
de pregătiți pentru competiție. Dar 
a ieșit foarte bine, chiar suntem fe-
riciți. A fost o pregătire excelentă 
pentru Campionatul European, unde 
vrem să fim la cel mai înalt nivel și să 
obținem rezultate bune”, a precizat 
Marius Rață, antrenor la clubul 
Equester Iași. 

România a avut  
un parcurs notabil 
Alături de rezultatele Ilincăi, de-

legația României a încheiat compe-
tiția cu un rezultat notabil și în Grand 
Prix-ul de Copii (1,25 m), unde Ina Bo-
jiță a obținut locul II, aceasta fiind 
cea mai importantă probă indivi-
duală a întregului concurs. 

„A fost o competiție outdoor 
foarte dificilă, desfășurată în Belgia, 

unde putem spune că este patria 
cailor, nivelul concursurilor fiind 
foarte ridicat. În probele individuale, 
sportivii români s-au remarcat prin 
parcursuri foarte bune. Locul II al 
Inei Bojiță în Grand Prix-ul de Copii 
(1,25 m) și cele două locuri I obținute 
de Ilinca Rață în Small Tour Copii (1,15 
m) se situează ca rezultate exce-
lente într-o competiție de asemenea 
anvergură. De asemenea, la 1,25 m, 
Ilinca Rață și Anais Răducanu au în-
cheiat fără penalizare, clasându-se 
în primii 10% din concurenți. Și la 
nivel de Juniori, evoluțiile individuale 
au fost solide”, a declarat Vadim Ia-
vorovski, director tehnic al Federa-
ției Ecvestre Române.  Ilinca Rață a 
dovedit la competiția de echitație 
din Belgia că poate concura la nivel 
european, iar aceasta are posibilita-
tea de a ridica nivelul din România la 
acest sport. 

Petronel ȘTEFAN

Ieșeanca Ilinca Rață a obținut două 
victorii pentru echipa României în 
competiția de echitație din Belgia
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Ies la iveală detalii noi din timpul scandalului 
de la majorat. Se pare că totul ar fi plecat de la 
Ronny Fiterman. Fiul lui Dan Fiterman, proprieta-
rul site-ului „Ziarul de Iași”, Arcadia și Fiterman 
Pharma, ar fi fost deranjat de faptul că Sorina, 
fiica unui om de afaceri din Iași, ar fi discutat cu 
tânărul care avea să fie ulterior desfigurat în baie. 
Unele voci spun că Ronny s-ar fi folosit de verișo-
rul lui, Harry, pentru ca el să stea departe de scan-
dal. 

Cei din anturajul verilor Fiterman rup tăcerea 
după scandalul de la petrecerea de majorat. Ceea 
ce și-au dorit Ronny și Harry să se întâmple nu 
mai este posibil! Cei doi au încercat până în ulti-
mul moment să spună că nu au vreo legătură cu 
bătaia sângeroasă, dar nu a fost așa. Reporterii 
BZI au discutat cu mai multe persoane care au 
participat la petrecerea respectivă și au aflat de 
unde a plecat de fapt tot scandalul.  

„Adevărul e că de la Ronny și Sorina a început 
scandalul. Ronny a fost deranjat de faptul că bă-
iatul care a fost bătut interacționa cu Sorina Bă-
dărău (fiica unui om de afaceri din Iași). De acolo, 
lucrurile au degenerat. În timpul petrecerii, băia-
tul ăla a fost amenințat, de mai multe ori, de prie-
teni de-ai lui Ronny pentru a-l determina să nu 
mai vorbească cu Sorina Bădărău”, a spus o per-
soană din anturajul lui Ronny Fiterman. Lucrurile 
încep să se lege și este imposibil de crezut acum 
că Ronny Fiterman (fiul lui Dan Fiterman) și Harry 
Fiterman (fiul Patriciei Fiterman) sunt străini de 
cele întâmplate în noaptea de 31 octombrie 2025. 
Mai mult decât atât, unele persoane spun că 
Ronny Fiterman și-ar fi folosit verișorul pentru a-
i rezolva problemele. Ronny pare că a încercat cât 
a putut de mult să stea departe de această po-
veste, însă nu prea a reușit.  

Se strânge lațul  
în jurul familiei Fiterman după bătaia 
de la petrecerea de majorat 
Se discută intens despre împăcare, iar victima 

vrea 50.000 de euro pentru retragerea plângerii. 
Acum intervine problema: cine plătește? Teoretic, 
Ștefan Măzdrag (cunoscut cu antecedente penale 
tot pentru lovire și alte violențe) și minorul îm-
preună cu care l-a agresat pe tânăr în baie ar tre-
bui să plătească cei 50.000 de euro. Totuși, 

reporterii BZI au aflat că suma ar urma să fie 
împărțită la patru. Ronny și Harry Fiterman să plă-
tească 25.000 de euro, iar Ștefan Măzdrag și mi-
norul, 25.000. De ce ar plăti Ronny și Harry acești 
bani dacă, teoretic, nu sunt vinovați? Este simplu. 
Niciunul dintre ei nu vrea să riște ca Ștefan Măz-
drag sau minorul implicat în altercație să declare 
că au fost puși să-l bată în baie pe tânărul care 
vorbea cu Sorina Bădărău. Dacă Măzdrag sau mi-
norul din această poveste ar spune adevărul, atât 
Ronny, cât și Harry Fiterman ar fi anchetați penal. 
Dan Fiterman, proprietarul site-ului „Ziarul de 
Iași”, și Patricia Fiterman, cea care deține, îm-
preună cu fratele ei, Arcadia și Fiterman Pharma, 
ar face orice ca fiii lor să nu treacă în tabăra in-
fractorilor, iar imaginea lor și a companiilor pe 
care le conduc să fie afectată. De aceea s-au 
făcut presiuni uriașe din toate părțile, iar tânărul 
bătut a ajuns să fie urmărit prin oraș, șantajat (o 
persoană l-a abordat și i-a spus că, dacă nu își va 
retrage plângerea, va merge la poliție să declare 
că el se ocupă de trafic de droguri) și amenințat 
direct și indirect cu bătaia. 

Presiuni uriașe și un cumul  
de infracțiuni comise  
Ce este interesant de precizat este faptul că, 

după câteva ore de la scandal, mai multe per-
soane influente au încercat ca imaginile de pe ca-
merele de supraveghere din interiorul hotelului 
unde a avut loc altercația să dispară. Mai mult 
decât atât, unele voci spun că s-au tras sfori și în 
poliție pentru ca persoanele implicate să nu fie 
prea repede audiate. Totodată, conform unor 
surse, se discută și despre presiuni făcute în 
mass-media. Cert este că au fost zeci de cazuri 
similare când, după o asemenea bătaie, agresorii 
erau reținuți pentru 24 de ore pentru comiterea 
infracțiunilor de lovire și alte violențe și tulburarea 
ordinii și liniștii publice. În acest caz, nu s-a în-
tâmplat nimic. Totuși, nu este exclus ca ancheta 
să fie una mult mai amplă decât cred cei implicați 
și „susținătorii” acestora. În ultimele luni, după in-
cident, a fost un cumul de infracțiuni comise de 
diferite persoane, pentru ca scandalul de la ma-
jorat să fie „uitat”. Dacă ar fi să enumerăm câteva 
dintre aceste posibile infracțiuni comise, ar fi 
vorba despre șantaj, trafic de influență, amenin-
țare etc.  

Cum s-a petrecut totul 

Pe data de 31 octombrie 2025, tânărul, a cărui 
identitate o vom proteja, a participat la petrece-
rea de majorat, iar la un moment dat a fost abor-
dat de către o persoană care i-a spus că ar fi bine 
să nu mai discute cu Sorina Bădărău și să pără-
sească incinta hotelului cât de repede posibil. Tâ-
nărul în vârstă de 23 de ani nu a conștientizat că 
mesajul pe care l-a primit este unul cât se poate 
de serios și a continuat să participe la petrecere. 
În jurul orei 03:30, lucrurile aveau să se complice. 
Tânărul a fost abordat de către Harry Fiterman, 
verișorul lui Ronny Fiterman. Harry i-a spus să îl 
urmeze până în baia hotelului pentru a purta o dis-
cuție în liniște. Tânărul de 23 de ani l-a urmat, însă 
habar nu avea ce avea să se întâmple. Imediat 
după ce au intrat în baie, în urma lor a ajuns Ștefan 
Măzdrag (23 de ani), însoțit de un minor în vârstă 
de 17 ani. Cei doi l-au atacat pe tânărul pe care 
Harry Fiterman l-a convins să-l însoțească. Lovi-
turile pe care i le-au aplicat au fost extrem de pu-
ternice, iar maxilarul tânărului a fost rupt. În 
imaginile surprinse de camerele de supraveghere 
ale hotelului se observă cum victima iese plină de 
sânge din toaletă. Din acel moment, lucrurile 
aveau să ia o întorsătură total neașteptată. Harry 
Fiterman, deși a asistat la agresiune, iese din toa-
letă ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat și nu cere 
ajutor, chiar dacă victima era plină de sânge. Mai 
mult decât atât, în momentul în care victima îi re-
proșează lui Harry Fiterman că prietenii lui l-au 
desfigurat, fiul Patriciei Fiterman a spus că nu 
știe despre ce agresiune este vorba.  

Acum se strânge lațul în jurul familiei Fiter-
man, familie ce deține site-ul „Ziarul de Iași” și 
companiile Arcadia și Fiterman Pharma, după bă-
taia de la petrecerea de majorat, însă detalii noi 
veți putea afla într-un episod următor. 

Sorina Bădărău este o tânără cu mii de urmă-
ritori pe rețelele de socializare, fiind râvnită de 
mulți. Ea a apărut la emisiuni televizate, cum ar fi 
„Trădătorii” de pe ProTV. După apariția la acea 
emisiune, tânăra din Iași, pentru care un bărbat 
avea să fie desfigurat, a devenit și mai cunoscută. 
Acum, Sorina Bădărău pozează pentru diferite 
branduri și este absolventă de drept. 

Lucian SAVA

Se strânge lațul în jurul familiei Fiterman după bătaia  
de la petrecerea de majorat. Cei din anturaj rup tăcerea: 
„Adevărul e că de la Ronny și Sorina a început scandalul”
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Cele 16 tramvaie Bozankaya cu lungimea de 30 
de metri au fost retrase din circulație pentru o pe-
rioadă nedeterminată. Echipele firmei din Turcia 
vor face verificări la mijloacele de transport, de-
oarece au fost identificate probleme cu privire la 
zgomotul pe care îl provoacă vagoanele. Cele 16 
tramvaie au costat 168 de milioane de lei, iar în 
aprilie 2023 a ajuns ultimul vagon la Iași din lotul 
respectiv. 

Compania încă nu a oferit o dată când tram-
vaiele vor reveni pe trasee, însă acestea sunt deja 
supuse verificărilor. 

Tramvaiele Bozankaya 
au fost retrase de pe traseu 
Pe data de 8 aprilie 2026, la ora 12:00, vatma-

nii au primit un anunț pe grupul intern de What-
sApp că vagoanele Bozankaya vor fi oprite la 
depou, având o defecțiune. Astfel, cei care lucrau 
pe acest tip de vagon vor trebui să lucreze pe mo-
delele GT4 sau GT8. Pe trasee au venit echipe de 
la firma Bozankaya, care au verificat tramvaiele 
și au constatat că acestea nu funcționează cum 
trebuie. Chiar și directorul de exploatare de la CTP 

Iași, Cristinel Talef, era în stația din Piața Unirii 
pentru a inspecta tramvaiele. 

„Vagoanele tip Bozankaya au fost oprite în 
depou deoarece sunt defecte și nu pot circula în 
siguranță la stradă. Până la remedierea vagoane-
lor, vatmanii de pe Bozankaya vor lucra pe GT4 
sau GT8, dacă au voie să lucreze pe ele”, scria în 
mesajul primit de vatmani pe data de 8 aprilie 
2026. 

Vatmanii nu știau nimic despre acest lucru și 
au fost luați prin surprindere de anunț. 

„Este ciudat, pentru că deodată ne-au anun-
țat. Nimeni nu știa ce se întâmplă, nimeni nu ne 
spunea nimic. Din ce am înțeles, ar fi vorba despre 
zgomotele pe care le fac în momentul când tre-
cem peste anumite porțiuni de linie. Aici este o 
problemă pe care noi am semnalat-o, doar că in-
frastructura contează foarte mult. Degeaba ai 
tramvaie bune dacă linia e ruptă”, a spus un vat-
man care lucrează pe tramvai Bozankaya.  

Echipele din Turcia fac verificări 
În momentul de față, toate tramvaiele sunt ve-

rificate pentru a identifica problema. Motivul pen-
tru care acestea au fost retrase este un zgomot 

produs în momentul când se deplasează. Totuși, 
reprezentanții companiei anunță că nu este vorba 
despre nicio defecțiune, deși mesajul intern sus-
ține contrariul. De asemenea, faptul că tramvaiele 
au fost retrase deodată, fără un anunț în prealabil, 
arată faptul că s-a întâmplat ceva. 

„În prezent, suntem în evaluare cu echipa de 
la Bozankaya, care, împreună cu conducătorul 
echipei de mentenanță, este la Iași pentru a con-
stata situația. Profitând de perioada de vacanță, 
când cererea de transport este redusă, s-a decis 
retragerea temporară a acestor vagoane pentru 
verificări. Precizăm că nu este vorba despre nicio 
defecțiune, vagoanele fiind funcționale. Verifică-
rile vizează identificarea și eliminarea cauzelor 
unor zgomote apărute în exploatare. Durata aces-
tor verificări depinde de concluziile tehnice ale 
echipei de mentenanță, însă intervențiile sunt în 
desfășurare”, a transmis Carmen Ghercă, purtă-
torul de cuvânt al CTP Iași. 

Tramvaiele Bozankaya vor fi retrase pentru 
următoarele zile sau chiar săptămâni, în funcție 
de cât de repede vor fi rezolvate problemele iden-
tificate. 

Petronel ȘTEFAN

Toate tramvaiele Bozankaya de 30 de 
metri din Iași au fost retrase din circulație 
pentru o perioadă nedeterminată!  
Sunt necesare verificări urgente
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Pe strada Roman Vodă din cartierul Alexandru 
cel Bun din Iași au fost montați, în urmă cu mai 
mult timp, stâlpi de delimitare pentru trotuar și 
spațiul verde. Doar că trotuarul este delimitat, 
însă, în mare parte, doar spațiul verde este deli-
mitat. Astfel, trotuarul este ocupat de mașini 
aproape tot timpul. Localnicii sunt revoltați, de-
oarece spațiul verde a fost protejat, însă ei trebuie 
să meargă pe mijlocul străzii. 

De cealaltă parte, șoferii se scuză, susținând 
faptul că nu au de ales decât să parcheze nere-
gulamentar, deoarece în zonă nu există locuri de 
parcare disponibile, nici măcar de închiriat. 

Primăria Iași a montat  
stâlpi de delimitare în cartier 
În anul 2025 au fost efectuate lucrări de cură-

țenie a spațiului verde, iar în schimb a fost montat 
gazon proaspăt. Doar că mulți șoferi urcau cu ma-
șinile și îl foloseau drept parcare. Astfel, s-a luat 
decizia de a fi montați stâlpi de delimitare. „În 
urmă cu un an au fost cei de la primărie, au cură-

țat zona, au scos toate gardurile, au tăiat copaci, 
au pus gazon. Zona a arătat mult mai bine, mai es-
tetic. Doar că a apărut o altă problemă: unii par-
cau pe gazon mașinile deoarece nu aveau spațiu. 
Au fost montați stâlpi de delimitare pentru spațiul 
verde, pentru a împiedica șoferii să parcheze. 
Doar că este o altă problemă acum: șoferii par-
chează pe trotuare, care nu au un loc închiriat. 
Aici își lasă mașinile, ceea ce nu este corect, de-
oarece noi nu mai avem pe unde trece. E destul 
de circulată zona”, a declarat Andrei Iftode, local-
nic din cartier. 

Pentru o porțiune de câțiva metri, stâlpii sunt 
montați la marginea trotuarului, spre stradă, însă 
pentru cea mai mare parte, aceștia sunt montați 
la marginea spre spațiul verde. Astfel, trotuarul 
este ocupat de mașini. 

„Într-o parte a străzii au pus stâlpii cum tre-
buie, au delimitat trotuarul, însă, pe restul străzii, 
au protejat doar gazonul, pietonii să meargă pe 
mijlocul străzii. Probabil nu au vrut să supere lo-
calnicii care au mașină, însă legea este lege pen-
tru toți. Astfel, trebuie respectată. Eu, dacă merg 

pe mijlocul străzii, pot fi sancționat”, a spus o lo-
calnică. 

Nici șoferii nu sunt mulțumiți 
În momentul când eram pe stradă, am discu-

tat cu un bărbat care avea mașina parcată pe tro-
tuarul respectiv. Acesta acuză faptul că nu are loc 
unde să parcheze și oamenii sunt forțați să re-
curgă la astfel de manevre neregulamentare. 

„Eu îi înțeleg pe oameni, dar ce vină am eu că 
nu sunt locuri de parcare disponibile? Să plătesc, 
să închiriez, nu sunt în zonă. Unde să îmi las ma-
șina dacă efectiv nu am unde? Seara vin de la 
muncă, o las unde găsesc, în așa fel încât să nu 
încurc pe nimeni. Cred că se pot lua alte măsuri 
ca să fie lumea mulțumită”, a spus Ovidiu Dima, 
un șofer care locuiește în cartier.  

Stâlpii montați în cartierul Alexandru cel Bun 
din Iași au rezolvat doar o parte din problemă, însă 
situația rămâne complicată atât pentru șoferi, cât 
și pentru pietoni. 

Petronel ȘTEFAN

Localnicii dintr-un cartier din Iași sunt 
revoltați după ce primăria a montat stâlpi 
de delimitare. Spațiul verde a fost protejat, 
iar trotuarul a fost ocupat de mașini 
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Sute de construcții ilegale din Iași vor fi de-
molate de primărie. Este vorba despre acoperișu-
rile și mansardele blocurilor de locuințe din Iași 
care au fost construite ilegal și care au devenit un 
pericol atât pentru trecători, cât și pentru loca-
tari. Primăria Iași va inventaria și va solicita ad-
ministrațiilor de proprietari să facă demersurile 
necesare pentru intrarea în legalitate, însă, în si-
tuația în care acest lucru nu va fi posibil, con-
strucțiile ilegale vor fi demolate.  

Sute de construcții ilegale din Iași  
vor fi demolate de primărie 
Primarul Mihai Chirica a declarat recent faptul 

că au fost identificate în municipiul Iași nu mai 
puțin de 622 de construcții ilegale pe blocuri.  

„În momentul de față, în municipiul Iași – și 
identificate de Poliția Locală – sunt 622 de con-
strucții la blocurile de locuințe care erau prevă-
zute, în cea mai mare parte, cu terase, iar unele 
dintre ele cu acoperișuri de tip șarpantă. Din care 
471 sunt doar rămase la statutul de șarpantă, deci 
un acoperiș simplu, nelocuibil, neutilizabil pentru 
alte activități și 151 sunt mansarde. Mesajul nostru 
este foarte clar. Am transmis, atât Poliției Locale, 
cât și colegilor din departamentele tehnice ale 
primăriei, începerea unei proceduri prin care să 
vedem cum găsim soluții pentru ele. Sunt groaz-
nice. Vorbim și din punct de vedere social, pentru 

că în unele dintre ele trăiesc oameni și au destinul 
lor acolo și trebuie să ne gândim și la această che-
stiune. În alte situații, este aproape iminentă pro-
ducerea unor accidente care pot determina 
căderea lor de pe structurile blocurilor construite 
deja”, a spus Mihai Chirica, primarul Iașului.  

Trebuie precizat că, deși administrația publică 
locală a solicitat asociațiilor de proprietari să în-
ceapă demersurile pentru intrarea în legalitate a 
construcțiilor de pe blocurile de locuințe, acest 
lucru nu s-a întâmplat.  

„A apărut un număr foarte mare de construc-
ții, iar cea mai mare parte a lor sunt ilegale. Multe 
dintre ele sunt complet nelocuite, dar care repre-
zintă un risc asumat de asociațiile de proprietari 
și vreau să le aduc în atenția acestora și într-o 
modalitate publică. Pentru că noi, de-a lungul tim-
pului, am avut foarte multă corespondență cu 
președinții asociațiilor de proprietari, cu adminis-
tratorii acestora, tot reiterându-le procedurile le-
gale referitor la punerea în siguranță eventuala 
intrare în legalitate sau alte mijloace prin care să 
putem, împreună, să găsim o soluție. O parte din-
tre ele, într-o foarte mică măsură, s-au materiali-
zat prin faptul că au generat expertize tehnice 
care, în cele din urmă, au reușit să ducă la o do-
cumentație tehnică ce poate conduce spre intra-
rea în legalitate; altele și cea mai mare parte, nu”, 
a declarat Mihai Chirica.  

Prin noua lege a urbanismului, 
primăria va putea desființa  
toate construcțiile ilegale  
de pe blocurile din Iași  
Mihai Chirica a mai precizat și faptul că, prin 

noua lege a urbanismului, care urmează să fie va-
lidată și să intre în vigoare, primăria va putea des-
ființa/demola construcțiile ilegale. 

„Vom vedea care este soluționarea caz cu caz. 
Unde nu se poate face nimic, uitați-vă la ultimele 
modificări la Legea 50 și Legea 350. Acolo spune 
că: «în situația în care unele construcții provenite 
înainte de anul 2001 sau care au depășit termenul 
de prescripție de minim 3 ani de zile de la data la 
care ele au fost ridicate, se poate intra într-o pro-
cedură de autorizare doar dacă corespund din 
punct de vedere tehnic și urbanistic. În situație 
contrară, autoritatea locală procedează în regim 
de urgență la demolarea lor, la desființarea lor». 
Și veți vedea în noul cod de urbanism, care este 
în procedură finală de validare, înscrise aceste 
prevederi. Noi considerăm că această acțiune 
este binevenită și trebuie dusă la bun sfârșit”, a 
concluzionat edilul Iașului.  

În acest sens, sute de construcții ilegale din 
Iași vor fi demolate de primărie. Acestea au fost 
amenajate pe blocurile de locuințe din oraș.  

Alexandra MAISNER

Sute de construcții ilegale de pe blocurile din Iași 
vor fi demolate de primărie! Mihai Chirica: 
„Procedăm în regim de urgență la desființarea lor”



PUBLICITATE joi, 09 aprilie <4



PUBLICITATE<5 joi, 09 aprilie

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONVOCĂRI 

Administratorul unic al 
societăţii SIRAJ A.D. IMPEX 
S.A., cu sediul în Iaşi, B-dul 
Poitiers nr. 14, jud. Iaşi, având 
J1994002141229 şi CIF 
RO6307269, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ A ACŢIONARILOR 
pentru data de 14.05.2026, 
respectiv 15.05.2026, în cazul 
neîntrunirii cvorumului de 
prezenţă la prima convocare, la 
ora 10:00, la sediul societăţii, 
pentru toţi acţionarii înregistraţi 
în Registrul acţionarilor la data 
de referinţă 04.05.2026 care au 
dreptul de a participa şi de a 
vota în cadrul adunării generale 
cu următoarea ordine de zi: 1. 
Aprobarea bilanţului contabil, a 
anexelor la bilanţ şi a contului 
de profit şi pierdere pe anul 
2025. 2. Aprobarea înregistrării 
în contabilitate a pierderii 
înregistrate în exerciţiul 
financiar 2025. 3. Aprobarea 
raportului de gestiune al 
Administratorului unic pentru 
exerciţiul economico-financiar 
pe anul 2025. 4. Aprobarea 
descărcării de gestiune a 
Administratorului unic pentru 
exerciţiul financiar 2025.5. 
Aprobarea raportului de audit 
financiar pentru anul 2025. 6. 
Analiza şi aprobarea bugetului 
de venituri şi cheltuieli şi a 
programului de activitate pe 

anul 2026.7. Aprobarea 
raportului anual aferent anului 
2025, întocmit conform 
Regulamentului ASF nr. 
5/2018.8. Stabilirea datei de 
03.06.2026 ca dată de 
înregistrare si a datei de 
02.06.2026 ca ex date. 9. 
Aprobarea mandatării unei 
persoane să semneze în 
numele şi pentru toţi acţionarii 
societăţii Hotărârea AGOA ce va 
fi adoptată. 10. Aprobarea 
mandatării unei persoane să 
îndeplinească toate 
formalităţile privind 
înregistrarea la Oficiul 
Registrului Comerţului a 
Hotărârii AGOA ce va fi 
adoptată şi privind publicarea 
acesteia în Monitorul Oficial al 
României, partea a IV-a, precum 
şi să obţină documentele 
aferente eliberate de ORC. 
Acţionarii reprezentând, 
individual sau împreună, cel 
puţin 5% din capitalul social au 
dreptul în termen de 15 zile de 
la publicarea convocatorului în 
Monitorul Oficial al României să 
introducă puncte pe ordinea de 
zi şi să prezinte proiectele de 
hotărâre pentru punctele 
incluse sau propuse a fi incluse 
pe ordinea de zi. Acţionarii îşi 
pot exercita aceste drepturi 
numai în scris, documentele 
fiind transmise prin servicii de 
curierat/prin mijloace 
electronice având ataşată 

semnătura electronică extinsă, 
la adresa de e_mail: 
siraj_impex@yahoo.com. 
Fiecare acţionar are dreptul să 
adreseze societăţii întrebări 
privind punctele de pe ordinea 
de zi a adunării cel târziu până 
la data de 11.05.2026. 
Documentele referitoare la 
problemele incluse pe ordinea 
de zi, inclusiv buletinele pentru 
votul prin corespondenţă, 
împuternicirile speciale, 
proiectele de hotărâri pot fi 
consultate şi procurate de la 
sediul Societăţii sau de pe site-
ul www.tctrust.ro, secţiunea 
Informari – Raportari Obligatorii 
- Adunari Generale începând cu 
data de 13.04.2026. Acţionarii 
se vor putea prezenta personal 
la adunarea generală, îşi vor 
putea numi un reprezentant sau 
vor putea vota prin 
corespondenţă, şi îşi vor dovedi 
calitatea în condiţiile şi cu 
documentele prevăzute de 
Regulamentul ASF nr. 5/2018. 
Reprezentarea acţionarilor se 
poate face şi prin alte persoane 
decât acţionarii, în baza unei 
împuterniciri speciale sau 
generale. Împuternicirea 
specială pentru reprezentare în 
adunările generale conţine 
instrucţiuni specifice de vot din 
partea acţionarului care o 
acordă.Acţionarul poate acorda 
o împuternicire valabilă pentru 
o perioadă care nu va depăşi 3 

ani, permiţând reprezentantului 
său a vota în toate aspectele 
aflate în dezbaterea adunării 
generale a acţionarilor a uneia 
sau mai multor societăţi 
identificate în împuternicire, în 
mod individual sau printr-o 
formulare generică referitoare 
la o anumită categorie de 
emitenţi, inclusiv în ceea ce 
priveşte acte de dispoziţie, cu 
condiţia ca împuternicirea să fie 
acordată de către acţionar, în 
calitate de client, unui 
intermediar definit conform 
prevederilor art. 2 alin. (1) pct. 
19 din Legea nr. 24/2017 sau 
unui avocat. Împuternicirile 
speciale sau generale se vor 
depune la sediul societăţii sau 
prin mijloace electronice, având 
ataşată semnătura electronică 
extinsă, la adresa de e_mail: 
siraj_impex@yahoo.com până la 
data de 11.05.2026. În acelaşi 
termen buletinele de vot prin 
corespondenţă completate şi 
semnate de acţionar se vor 
depune la sediul societăţii 
personal, prin poştă 
recomandat cu confirmare de 
primire pe care să fie trecută 
adresa expeditorului 
(acţionarului) sau prin mijloace 
electronice, având ataşată 
semnătura electronică extinsă, 
la adresa de e_mail: 
siraj_impex@yahoo.com.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 
1400 mp în Fălticeni, județul 
Suceava. Excelent pentru 
construcție de casă. 
Acte în regulă.  
Preț negociabil! Detalii la 
numărul: 0747656310

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 

STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 

MUNCITORI NECALIFICAȚI. 

Relații la tel. 0232/262800.
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: Huşi, str. Fdt. Viilor, nr. 23, jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 0235-470.844; 

Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, 
tel/fax: 0232/235.508 

Email : ldexpertgrup@yahoo.com, tel : 0232235508 
Debitoare: CROSSGATE SRL – În reorganizare /in judicial 

reorganisation/en redressement 
Sediu: Iasi, str. Mr. Irimia Popescu, nr. 1, et.1, ap.3, jud. Iasi   CUI 

RO39297951  RC J22/1141/2018 
Dosar nr. 6536/99/2023 -  Tribunalul Iasi – Sectia a II-a Civila 
Nr.889/CRS/08.04.2026 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
LD EXPERT GRUP SPRL, administrator judiciar al debitoarei Crossgate 

SRL, societate în insolventa, dosar nr. 6536/99/2023 pe rolul Tribunalului 
Iasi, în temeiul dispoziţiilor Legii 85/2014, vinde prin licitatie publică, ur-
mătoarele : 

Modalitati de vanzare: 
CLADIRE C 4 – individual 
Nr. crt Nr. ap CF nr Etaj Mobilat (%)

Pret/mp (euro) Pret/mp balcon (euro) Supraf balcon (mp) Supra-
fata utila Total (euro fara TVA) 

4.1 Ap. nr.1 167895-C1-U1 D 1470 750
0 35,50 52.185 

4.2 Ap. nr.2 167895-C1-U2 D 1470 750
0 60,10 88.347 

4.3 Ap. nr.3 167895-C1-U3 P 60 1600 750
0 50,20 80.320 

4.4 Ap. nr. 4 167895-C1-U4 P 40% 1600 750
0 48,20 77.120 

4.5 Ap. nr. 5 167895-C1-U5 P 1600 750
0 35,70 57.120 

4.6 Ap. nr. 6 167895- C1-U6 1 1600 750
7.5 47.8 82.105 

4.7 Ap. nr. 7 167895-C1-U7 1 1600 750
13.5 49.2 88.845 

4.8 Ap. nr. 8 167895-C1-U8 1 1600 750
7.3 35 61.475 

4.9 Ap. nr. 9 167895-C1-U9 2 1600 750
7.8 48.2 95.450 

4.10 Ap. nr. 10 167895- C1-U10 2 30% 1600
750 13 50.2 90.070 

4.11 Ap. nr. 11 167895- C1-U11 2 35% 1600 750
7.5 35.7 62.745 

4.12 Ap. nr. 12 167895- C1-U12 M 30% 1600
750 7.8 48.1 82.810 

4.13 Ap. nr. 13 167895- C1-U13 M 75% 1600
750 13 50.2 90.070 

4.14 Ap. nr. 14 167895- C1-U14 M 1600
750 7.5 35.7 62.745 

4.15 Spatiu tehnic 167895-C1-U15 D 600
40,90 24.540 

Total
1.095.947 

Locuri de parcare 
Nr crt Denumire Numar CF Suprafata

Pret (euro) 
1 Parcare 167890 11 5.000 
2 Parcare 167889 11 5.000 
3 Parcare 167888 11 5.000 
4 Parcare 167887 11 5.000 
5 Parcare 167886 11 5.000 

6 Parcare 167885 11 5.000 
7 Parcare 167884 11 5.000 
8 Parcare 167883 11 5.000 
9 Parcare 167882 11 5.000 
11 Teren 167891- cu cota de 1/6 din suprafata de 89 mp 14.83

5.000 
12 Teren 167891- cu cota de 1/6 din suprafata de 89 mp 14.83

5.000 
13 Teren 167891- cu cota de 1/6 din suprafata de 89 mp 14.83

5.000 
14 Teren 167891- cu cota de 1/6 din suprafata de 89 mp 14.83

5.000 
15 Teren 167891- cu cota de 1/6 din suprafata de 89 mp 14.83

5.000 
16 Teren 167891- cu cota de 1/6 din suprafata de 89 mp 14.83

5.000 
Total 80.000 

in bloc CLADIREA C1 +17 locuri de parcare, compusa din: 
 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C1 – lo-

cuinţă colectivă (C1 din proiect), edificată în anul 2021, cu regim de înălţime 
D+P+2E+M, cu suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa des-
făşurată de 886,00 m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, 
având număr cadastral 167898-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167898 
a Mun. Iaşi, Jud. Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 561,00 m.p. situată 
în intravilan Mun. Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C1, Jud. Iaşi, categoria 
de folosinţă curţi construcţii, având număr cadastral 167898 

17 locuri de parcare  
Nr crt Denumire Numar CF Suprafata

Pret (euro) 
1 Parcare 167863 12 5.000 
2 Parcare 167862 12 5.000 
3 Parcare 167861 12 5.000 
4 Parcare 167860 12 5.000 
5 Parcare 167859 12 5.000 
6 Parcare 167858 12 5.000 
7 Parcare 167857 12 5.000 
8 Parcare 167856 12 5.000 
9 Parcare 167855 12 5.000 
11 Teren 167894- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
12 teren 167894- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
13 Teren 167894- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
14 Teren 167894- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
15 Teren 167894- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
16 Teren 167894- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
17 Teren 167894 – cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
 
Pret bunuri: 1.205.100 euro 
In bloc – CLADIREA C2 + 17 locuri de parcare, compusa din: 
- 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C2 – lo-

cuinţă colectivă, edificată în anul 2021, cu regim de înălţime S+P+2E+M, 
cu suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa desfăşurată de 
756,00 m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, având 
număr cadastral 167897-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167897 a Mun. 
Iaşi, Jud. Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 570,00 m.p. situată în in-
travilan Mun. Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C2, Jud. Iaşi, categoria de 
folosinţă curţi construcţii, având număr cadastral 167897 

- 17 locuri de parcare 
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Nr crt Denumire Numar CF Suprafata
Pret (euro) 

1 Parcare 167872 12 5.000 
2 Parcare 167871 12 5.000 
3 Parcare 167870 12 5.000 
4 Parcare 167869 12 5.000 
5 Parcare 167868 12 5.000 
6 Parcare 167867 12 5.000 
7 Parcare 167866 12 5.000 
8 Parcare 167865 12 5.000 
9 Parcare 167864 12 5.000 
11 Teren 167893- cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
12 Teren 167893- cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
13 Teren 167893- cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
14 Teren 167893- cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
15 Teren 167893- cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
16 Teren 167893- cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
17 Teren 167893 – cu cota de 1/7 din suprafata de 99 mp 14.14

5.000 
Pret bunuri: 1.117.865 euro 
In bloc CLADIREA C3 + 17 locuri de parcare, compusa din: 
 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C3 – lo-

cuinţă colectivă, edificată în anul 2021, cu regim de înălţime S+P+2E+M, 
cu suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa desfăşurată de 
756,00 m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, având 
număr cadastral 167896-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167896 a Mun. 
Iaşi, Jud. Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 575,00 m.p. situată în in-
travilan Mun. Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C3, Jud. Iaşi, categoria de 
folosinţă curţi construcţii, având număr cadastral 167896. 

17 locuri de parcare 
Nr crt Denumire Numar CF Suprafata

Pret (euro) 
1 Parcare 167881 11 5.000 
2 Parcare 167880 11 5.000 
3 Parcare 167879 11 5.000 
4 Parcare 167878 11 5.000 
5 Parcare 167877 11 5.000 
6 Parcare 167876 11 5.000 
7 Parcare 167875 11 5.000 

8 Parcare 167874 11 5.000 
9 Parcare 167873 12 5.000 
11 Teren 167892- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
12 Teren 167892- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
13 Teren 167892- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
14 Teren 167892- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
15 Teren 167892- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
16 Teren 167892- cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
17 Teren 167892 – cu cota de 1/7 din suprafata de 98 mp 14

5.000 
Pret bunuri: 1.118.240 euro 
Preturile nu contin TVA. TVA va fi calculat si adaugat conform legis-

latiei fiscale aplicabile la data vanzarii. 
La licitatiile astfel organziate vor avea prioritate ofertantii intere-

sati de achizitionarea bunurilor in bloc. 
Licitaţiile vor avea loc la data de 15.04.2026, 17.04.2026, 20.04.2026, 

24.04.2026, 28.04.2026, 30.04.2026 orele 11.00, la biroul administrato-
rului judiciar din Iasi, str. Cronicar Mustea, nr. 17, parter, ap.12, jud. Iasi 
putând participa orice persoană fizică sau juridică care va depune o ofertă 
ce va conţine:  

cerere de participare la licitatie;  
dovada achitării taxei de participare de 1.5%  din pretul de pornire al 

licitatiei; 
dovada achitării cauţiunii de 20% din preţul de pornire al licitaţiei; 
actele de identificare a persoanei juridice/fizice, împuternicire pentru 

persoana care reprezintă societatea cu menţiunea că are mandat de a li-
cita indiferent de sumă, ştampila.  

Toate taxele ncesare participarii la licitatie vor fi achitate conform ca-
ietului de sarcini. Cererile de participare se vor depune la biroul adminis-
tratorului judiciar cel târziu cu o zi înainte de ziua licitaţiei, orele 11.00. 
Ofertanţii care se înscriu la licitaţie, dar nu participă, pierd toate sumele 
avansate în vederea participării la licitaţie. Neplata preţului la termenul 
stabilit, respectiv 30 zile, de la data licitaţiei, duce la pierderea sumelor 
avansate pentru achiziţionarea bunurilor, care vor fi scoase din nou la vân-
zare în sarcina cumpărătorului. Oricine pretinde vreun drept asupra bunu-
rilor scoase la vânzare se va adresa administratorului judiciar cu cel puţin 
48 de ore înaintea licitaţiei. Informaţii suplimentare la biroul administra-
torului judiciar sau email: iasi@ldexpertgrup.ro. 

Administrator judiciar                                               LD EXPERT GRUP SPRL 
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Tocurile cui se mută-n noroi?  
Mișu a trimis „fufițele” de la Locală  
la bătut trotuarele prin cartiere  
Ei, dragi ieșeni, ați văzut că Baba Bârfitoare 

n-a croncănit degeaba la urechea voastră! Săp-
tămâni întregi v-am tot zis că sediul de la Poliția 
Locală a început să semene mai mult cu un salon 
de „beauty” decât cu o instituție de forță, iar „zâ-
nele” au uitat cum arată asfaltul de pe Cicoarei. 
Ei bine, gura păcătoasă a Babei a lovit fix la țintă, 
că marele șef Mișu Primaru’ a dat cu pumnul în 

masa de la Palatul Roznovanu de s-au vărsat ca-
felele prin birouri! S-a terminat cu huzurul, nene! 
Mișu a tunat în conferință că s-a săturat să plă-
tească degeaba „sămânță de tocușor” prin sediu, 
în timp ce orașul e sat fără câini. Edilul a decretat 
scurt: gata cu manichiura la lumina monitorului 
și cu bârfele pe la colțuri! Toate fufele de la bi-
rouri, care până ieri își dădeau cu gloss printre 
dosare, au primit ordin de marș: la patrulă în car-
tiere, tati, că acolo e treaba grea! Vă dați seama 
ce jale e prin vestiare? Se caută disperat bocanci 
cu platformă și veste antigonflabile care să nu 
strice linia taliei.  

Băieții de prin Bularga, 
Dallas și Nicolina stau  
deja la „primire” cu pieptul bombat  
Dacă tot am povestit despre decizia lui Mișu, 

vă zicem una tare în continuare! Abia acum vine 
partea spumoasă! Dacă prin birouri e plâns și 
suspin, prin cartiere e sărbătoare națională. Bă-
ieții de prin Bularga, Dallas și Nicolina stau deja 
la „primire” cu pieptul bombat și semințele pre-
gătite. Zice gura târgului că „greii” de la colțul 
blocului și-au scos deja treningurile de gală la 
aerisit și abia așteaptă să fie „legitimați” de vreo 

divă cu gene false de un metru. „Să vină fetele, 
să vină patrulele!”, strigă băieții prin hârtoapele 
din Galata, sperând că măcar așa o să aibă și ei 
cu cine să mai schimbe o vorbă „instituțională” 
despre ordinea și liniștea publică. Baba vă zice 
de pe acum: va fi spectacol total! O să vedem 
procese-verbale scrise cu sclipici și intervenții 
de urgență pentru o unghie ruptă în bordura lui 
Mișu. Fetelor, lăsați oglinda și puneți mâna pe 
tomfă, că băieții vă așteaptă cu brațele deschise 
și amenzile în buzunar! Mișu v-a făcut „cadoul” 
suprem, iar noi rămânem pe fază să vedem cine 
cedează prima: tocul sau onoarea de divă? 

A delegat pe cineva numai  
să fie în continuare pupincurist 
La final de rubrică, babele vă mai zic câte 

ceva despre Sile Chiron, marele direftor de la pie-
țuri. Ieri trebuia să fie la birou, că avea de semnat 
niște docomente, doar că a delegat pe altcineva, 
pentru că el a vrut să fie musai la conferința pre-
marului. Acolo a făcut ce știa el să facă cel mai 
bine: trăgea cu urechea pe la uși, mai asculta 
bârfele și tot ce făcea el de obicei, pentru ca mai 
apoi să se gudurească pe lângă Mișu Premarul, 
să-i mai spună el ce a mai aflat...

Bursa bârfelor

Un bărbat din județul Iași  
a fost arestat după ce a 
agresat o femeie de 43 de 
ani, în timp ce aceasta își 
desfășura activitatea în 
interiorul unui magazin  
din comuna Mogoșești, și 
ar fi amenințat-o. Ulterior, 
bărbatul ar fi provocat 
distrugeri asupra mai 
multor bunuri aflate în 
interior, tulburând astfel 
ordinea și liniștea publică 

 
Scene incredibile în comuna ie-

șeană Mogoșești. O femeie de 43 de 
ani a fost agresată în timp ce își des-
fășura activitatea în interiorul unui 
magazin din comuna Mogoșești, mo-
ment în care a fost amenințată. Ul-
terior, bărbatul ar fi provocat 
distrugeri asupra mai multor bunuri 
aflate în interior, tulburând astfel or-
dinea și liniștea publică. Polițiștii ie-
șeni au deschis în acest caz un 
dosar penal, iar individul a fost reți-
nut pentru 24 de ore. 

Scene violente într-un 
magazin din Iași 

Reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași au 
făcut câteva precizări în acest caz.  

„La data de 6 aprilie a.c., polițiștii 
din cadrul Secției nr. 2 Poliție Rurală 
Ciurea au reținut, pentru 24 de ore, 
un bărbat de 31 de ani, bănuit de 
săvârșirea infracțiunilor de lovire 
sau alte violențe, amenințare, distru-
gere și tulburarea ordinii și liniștii 
publice. Din investigațiile efectuate 
până în prezent s-a constatat faptul 
că, la data de 5 aprilie a.c., acesta ar 
fi agresat fizic persoana vătămată, 
o femeie de 43 de ani, în timp ce își 
desfășura activitatea în interiorul 
unui magazin din comuna Mogo-
șești, și ar fi amenințat-o. Ulterior, 
bărbatul ar fi provocat distrugeri 
asupra mai multor bunuri aflate în 
interior, tulburând astfel ordinea și 
liniștea publică. Persoanei vătămate 
i-a fost adus la cunoștință dreptul de 
a solicita emiterea unui ordin de pro-
tecție provizoriu, aceasta refuzând. 
La data de 7 aprilie a.c., acesta a fost 
prezentat Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași și Judecătoriei 
Iași”, a declarat Adina Ciobanu, pur-
tătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

A fost arestat preventiv 
pentru 30 de zile 
Individul a fost arestat pentru 30 

de zile. „Admite propunerea de ares-
tare preventivă formulată de Par-
chetul de pe lângă Judecătoria Iași, 
în dosarul de urmărire penală nr. 
3765/261/P/2026, privind pe inculpa-
tul Roman Gheorghe, pentru săvârși-
rea infracțiunilor de lovire sau alte 
violențe, prevăzută de art. 193 alin. 
(2) și alin. (2)1 lit. c) din Codul penal 
(persoană vătămată: Alexa Cristina) 
și tulburare a ordinii și liniștii pu-
blice, prevăzută de art. 371 alin. (2) 
din Codul penal, cu aplicarea art. 38 

alin. (1) din Codul penal. Dispune 
arestarea preventivă a inculpatului 
Roman Gheorghe pentru o perioadă 
de 30 de zile, începând din data de 
07.04.2026 și până la data de 
06.05.2026, inclusiv. În temeiul art. 
230 alin. (1) din Codul de procedură 
penală, dispune emiterea mandatu-
lui de arestare preventivă pe numele 
inculpatului Roman Gheorghe”, au 
stabilit judecătorii de la Judecătoria 
Iași.  

După scenele violente dintr-un 
magazin din Iași, oamenii legii au de 
făcut verificări. 

Dragoș SAVIN

Scene violente într-un magazin din Iași: O vânzătoare  
a fost bătută și amenințată! Poliția a intervenit în forță


